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XII Sesja Rady Powiatu Wrocławskiego VII kadencji 

 

Protokół z dnia 11 czerwca 2025 roku 

 

Nr  XII/24 

 

XII Sesja Rady Powiatu Wrocławskiego miała miejsce w siedzibie Starostwa Powia-

towego we Wrocławiu, przy ul. Kościuszki 131, w Sali Sesyjnej nr 118. Zgodnie z listą obec-

ności (zał. nr 1 do niniejszego protokołu) wzięło w niej udział 29 Radnych.  

 

Na wstępie, stosownie do przepisów ustawy z dnia 19 lipca 2019 r. o zapewnieniu 

dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami (Dz.U. z 2024 r., poz. 1411) oraz ustawy 

z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych 

podmiotów publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1440), Przewodniczący Rady Pan Andrzej 

Jamrozik opisał w formie audiodeskrypcji miejsce, uczestników i tryb XII Sesji oraz 

poinformował, że dla osób z dysfunkcjami słuchu zostaną dodane napisy do nagrania z Sesji 

zamieszczonego na stronie internetowej Powiatu Wrocławskiego. 

 

Punkt 1. Otwarcie Sesji.  

 

O godz. 13:00 Przewodniczący Rady Powiatu Wrocławskiego sprawdził kworum, stwierdził 

prawomocność obrad i otworzył Sesję. Następnie powitał Radnych, Zarząd Powiatu 

Wrocławskiego, Panią Skarbnik, Panią Sekretarz oraz zaproszonych Gości. 

                  

Punkt 2. Przedstawienie porządku XII Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

 

Wraz z przesłanym zawiadomieniem, Radni otrzymali porządek XII Sesji: 

1. Otwarcie Sesji.  

2. Przedstawienie porządku XII Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

3. Przyjęcie protokołu XI Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 

4. Informacje Przewodniczącego Rady oraz Zarządu Powiatu Wrocławskiego. 

5. Prezentacja Raportu o stanie Powiatu Wrocławskiego za rok 2024. 

6. Debata nad Raportem o stanie Powiatu Wrocławskiego za rok 2024. 

7. Uchwała w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu Wrocławskiego wotum zaufania. 

8. Rozpatrzenie sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu 

Powiatu Wrocławskiego za 2024 rok. 

9. Uchwała w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem 

z wykonania budżetu Powiatu Wrocławskiego za 2024 rok. 

10. Przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Zarządowi  Po-

wiatu Wrocławskiego za rok 2024. Uchwała w sprawie absolutorium dla Zarządu Powiatu 

Wrocławskiego za 2024 rok. 

11. Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finanso-

wej Powiatu Wrocławskiego. 

12. Uchwała w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2025. 

13. Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Wrocław. 

14. Uchwała w sprawie udzielenia przez Powiat Wrocławski pomocy finansowej na realizację 

zadań w zakresie organizowania publicznego transportu zbiorowego w gminnych przewo-

zach pasażerskich. 

15. Uchwała w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Przeciwdziałania Przemocy Do-

mowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej na lata 2025 – 2030. 
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16. Uchwała w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Profilaktycznego w Zakresie Pro-

mowania i Wdrożenia Prawidłowych Metod Wychowawczych w Stosunku do Dzieci w 

Rodzinach Zagrożonych Przemocą Domową na lata 2025 - 2030. 

17. Uchwała w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Korekcyjno – Edukacyjnego dla 

Osób Stosujących Przemoc Domową na lata 2025 – 2030. 

18. Uchwała w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Psychologiczno – Terapeutycznego 

dla Osób Stosujących Przemoc Domową na lata 2025 -2030. 

19. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie zasad udzielania dotacji na prace konserwator-

skie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabyt-

ków lub znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków. 

20. Uchwała w sprawie Programu Stypendialnego Rady Powiatu Wrocławskiego dla szcze-

gólnie uzdolnionych uczniów szkół dla młodzieży. 

21. Uchwała w sprawie zakończenia realizacji programu polityki zdrowotnej 

pn. "Program polityki zdrowotnej w zakresie profilaktyki chorób układu sercowo - naczy-

niowego, nadciśnienia tętniczego oraz hipercholesterolemii dla mieszkańców Powiatu 

Wrocławskiego na lata 2023 –2025". 

22. Uchwała w sprawie ustanowienia tytułów „Zasłużony dla Powiatu Wrocławskiego” 

oraz „Honorowy Obywatel Powiatu Wrocławskiego”. 

23. Uchwała zmieniająca uchwałę Nr XVI/151/13 Rady Powiatu Wrocławskiego z dnia 13 

marca 2013 r. w sprawie powierzenia Miastu Wrocław niektórych zadań publicznych na-

leżących do Powiatu Wrocławskiego. 
24. Interpelacje i zapytania Radnych. 

25. Wnioski i oświadczenia. 

26. Zamknięcie XII Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego.  

 

Nie zgłoszono wniosków o zmianę porządku obrad. 

 

Punkt 3. Przyjęcie protokołu XI Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego. 
 

Przewodniczący Rady poinformował, że protokół z XI Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego 

z dnia 23 kwietnia 2025 r. został sporządzony i zamieszczony wraz z materiałami sesyjnymi 

w systemie eSesja w dniu 30 maja 2025 r. oraz wyłożony do wglądu w Biurze Rady. Do dnia 

10 czerwca 2025 r. nie wniesiono w formie pisemnej jako załączników do protokołu 

poprawek ani uzupełnień.  

Przewodniczący stwierdził zatem przyjęcie protokołu z XI Sesji Rady Powiatu 

Wrocławskiego na podstawie § 22 ust.7 Statutu Powiatu Wrocławskiego. 

 

Punkt 4. Informacje Przewodniczącego Rady oraz Zarządu Powiatu Wrocławskiego. 
 

Przewodniczący Rady przedstawił informacje związane z pracą i funkcjonowaniem Rady 

Powiatu Wrocławskiego. 

 

Następnie Pan Starosta Włodzimierz Chlebosz przedstawił sprawozdanie z działalności 

Zarządu Powiatu Wrocławskiego w okresie międzysesyjnym. 

 

Punkt 5. Prezentacja Raportu o stanie Powiatu Wrocławskiego za rok 2023. 
 

Przewodniczący poinformował, że zgodnie z przepisem art. 30a ust. 1 ustawy z dnia 5 

czerwca 1998 roku o samorządzie powiatowym, zarząd powiatu co roku do dnia 31 maja 

przedstawia radzie powiatu raport o stanie powiatu. W dniu 30 maja 2025 r. Zarząd Powiatu 
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Wrocławskiego przedłożył Radzie Powiatu „Raport o stanie Powiatu Wrocławskiego w 2024 

roku”. Został on w tym samym dniu opublikowany na stronie Biuletynu Informacji Publicznej 

oraz przekazany Radnym drogą elektroniczną i zamieszczony w systemie eSESJA w zakładce 

Informator. 

Stosownie do przepisów  § 7 Uchwały Nr VI/55/19 Rady Powiatu Wrocławskiego z dnia 8 

maja 2019 r. w sprawie szczegółowych wymogów Raportu o stanie Powiatu Wrocławskiego, 

na Sesji Rady, na której Raport jest rozpatrywany – Starosta przedstawia główne aspekty z 

Raportu w formie prezentacji. 

  

Zgodnie z § 7 przywołanej Uchwały, Pan Starosta Włodzimierz Chlebosz przedstawił główne 

aspekty „Raportu o stanie Powiatu Wrocławskiego za rok 2024” w formie prezentacji.  
 

Punkt 6. Debata nad Raportem o stanie Powiatu Wrocławskiego za rok 2023. 

 

Przewodniczący poinformował, że  na podstawie art. 30a ust. 4 ustawy o samorządzie 

powiatowym, nad przedstawionym raportem o stanie powiatu przeprowadza się debatę. Głos 

w debacie zabierają Radni, a także Mieszkańcy Powiatu Wrocławskiego, którzy złożą do 

Przewodniczącego Rady pisemne zgłoszenie poparte podpisami 300 osób, w terminie do dnia 

poprzedzającego dzień, na który zwołana jest sesja, podczas której ma być przedstawiony 

Raport o stanie powiatu.  

W dniu 2 czerwca 2025 r. na stronie internetowej Powiatu Wrocławskiego została 

zamieszczona informacja dla Mieszkańców o możliwości wzięcia udziału w debacie nad 

Raportem wraz ze wzorami potrzebnych dokumentów do pobrania.  

Do końca wczorajszego dnia nie wpłynęło do Przewodniczącego Rady żadne zgłoszenie 

Mieszkańca Powiatu Wrocławskiego.  

 

Przewodniczący ogłosił rozpoczęcie debaty nad „Raportem o stanie Powiatu Wrocławskiego 

za rok 2024”. 

 

W pierwszej kolejności Przewodniczący poprosił Przedstawicieli Klubów Rady 

o przedstawienie opinii Klubów. 

 

Pozytywną opinię na temat „Raportu o stanie Powiatu Wrocławskiego za rok 2024” 

przedstawiła Przewodnicząca Klubu Koalicja Obywatelska - Pani Edyta Ostrowska. 

 

Pan Andrzej Dulski – Przewodniczący Klubu Radnych „Prawo i Sprawiedliwość” 

poinformował, że Klub nie wydaje opinii. 

 

Przewodnicząca Klubu Radnych „Trzecia Droga” – Pani Barbara Kosterska przedstawiła 

pozytywną opinię na temat „Raportu o stanie Powiatu Wrocławskiego za rok 2024”. 
 

W imieniu Klubu Radnych „Inicjatywa Samorządowa Powiatu Wrocławskiego”, głos zabrał 

Przewodniczący Klubu - Pan Roman Potocki, który poinformował o dowolności głosowania 

Członków Klubu nad Raportem. 

 

Głos w debacie zabrali kolejno: 

- Pan Hieronim Kuryś – Urzędujący Członek Zarządu Powiatu, 
- Pan Radny Andrzej Szawan, 

- Pan Radny Roman Potocki, 

- Pan Przewodniczący Andrzej Jamrozik, 
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- Pan Radny Sławomir Hryniewicz, 

- Pan Radny Roman Potocki, 

- Pan Radny Wiktor Adamek. 

 

Przewodniczący zamknął debatę. 

 

Punkt 7. Uchwała w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu Wrocławskiego wotum zau-

fania. 
 

Przewodniczący poinformował, że na podstawie art. 30a ust. 9 ustawy o samorządzie powia-

towym po zakończeniu debaty nad raportem o stanie powiatu Rada powiatu przeprowadza 

głosowanie nad udzieleniem zarządowi powiatu wotum zaufania. Uchwałę o udzieleniu Za-

rządowi powiatu wotum zaufania Rada powiatu podejmuje bezwzględną większością głosów 

ustawowego składu Rady powiatu. 

W materiałach na dzisiejszą Sesję Radni otrzymali projekt Uchwały w sprawie udzielenia 

Zarządowi Powiatu Wrocławskiego wotum zaufania. Wraz z zawiadomieniem o dzisiejszej 

Sesji w dniu 30 maja br. projekt uchwały został przekazany przez Przewodniczącego Rady 

Powiatu Wrocławskiego do zaopiniowania przez Kluby Radnych Powiatu Wrocławskiego.  

 

Pan Przewodniczący poprosił przedstawicieli Klubów o przedstawienie opinii nt. 

przedłożonego projektu Uchwały. 

 

Pozytywną opinię w imieniu Klubu Radnych „Koalicja Obywatelska” przedstawiła Pani Rad-

na Edyta Ostrowska – Przewodnicząca Klubu. 

 

W imieniu Klubu Radnych „Prawo i Sprawiedliwość”, Przewodniczący Klubu – Pan Radny 

Andrzej Dulski poinformował, że Klub nie wydaje opinii do uchwały. 

 

Przewodnicząca Klubu „Trzecia Droga” – Pani Radna Barbara Kosterska poinformowała, że 

opinia Klubu jest pozytywna.  

 

W imieniu Klubu Radnych „Inicjatywa Samorządowa Powiatu Wrocławskiego”, Przewodni-

czący - Pan Radny Roman Potocki podtrzymał wcześniejszą opinię.  

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu Wrocławskiego wotum zaufania została 

podjęta. 

Wyniki głosowania 
ZA: 21, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 
Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Julita Ignato-

wicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Koster-

ska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Hieronim Kuryś, Tomasz Maliga, Tomasz Osta-

szewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Wak-

smundzki, Maria Wilk 

PRZECIW (5) 

Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Arkadiusz Krzyżanowski, Piotr Łysiak 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Sławomir Hryniewicz, Roman Potocki 

BRAK GŁOSU (1) 

Wiesław Zając 

 

Punkt 8. Rozpatrzenie sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania 

budżetu Powiatu Wrocławskiego za 2024 rok. 

 

Pan Przewodniczący poinformował, że procedowanie w bieżącym punkcie będzie miało 

następujący przebieg: 
- przedstawienie sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu 

Powiatu Wrocławskiego za 2024 rok,  

- przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu o przedłożonym 

przez Zarząd Powiatu Wrocławskiego sprawozdaniu z wykonania budżetu Powiatu 

Wrocławskiego za rok 2024, 

- przedstawienie opinii biegłego rewidenta z badania rocznego sprawozdania finansowego 

Powiatu Wrocławskiego za 2024 rok, 

- przedstawienie opinii Komisji Rewizyjnej dotyczącej sprawozdania finansowego 

i wykonania budżetu Powiatu Wrocławskiego za 2024 rok, 

- dyskusja. 

 

Stosownie do wymogów ustawy o finansach publicznych, Zarząd Powiatu Wrocławskiego 

przedłożył Radzie sprawozdanie z wykonania budżetu Powiatu Wrocławskiego oraz 

sprawozdanie finansowe za 2024 r. – odpowiednio w dniach: 31 marca 2025 r. i 7 maja 2025 

r. 

 

W imieniu Zarządu Powiatu Wrocławskiego sprawozdania oraz opinię Regionalnej Izby 

Obrachunkowej o sprawozdaniu z wykonania budżetu i opinię biegłego rewidenta z badania 

rocznego sprawozdania finansowego Powiatu Wrocławskiego za 2024 rok przedstawiła Pani 

Skarbnik Powiatu Wrocławskiego  – Dorota Wnuk – Lipińska. 

 

Pan Przewodniczący poinformował, że na jego ręce zostały złożone pozytywne opinie komisji 

stałych Rady Powiatu Wrocławskiego, które po zapoznaniu się z przedłożonymi 

dokumentami, opiniowały sprawozdanie finansowe wraz ze sprawozdaniem z wykonania 

budżetu Powiatu Wrocławskiego w zakresie swoich kompetencji.  
 

W dniu 16 maja 2025 r. Komisja Rewizyjna podjęła Uchwałę Nr 1/2025 w sprawie opinii 

dotyczącej sprawozdania finansowego i wykonania budżetu Powiatu Wrocławskiego za 2024 

rok.  

Uchwała ta została przedłożona Radnym w materiałach na dzisiejszą Sesję.  

Pani Edyta Ostrowska - Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej przedstawiła opinię dotyczącą 

sprawozdania finansowego i wykonania budżetu Powiatu Wrocławskiego za 2024 rok. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Punkt 9. Uchwała w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego 

wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Powiatu Wrocławskiego za 2024 rok. 

 

Pan Przewodniczący poinformował, że stosownie do art. 270 ust. 4 ustawy o finansach 

publicznych, Rada po rozpatrzeniu sprawozdania podejmuje uchwałę w sprawie 
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zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 

poprzedni rok. 
  

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

 

W tym miejscu Pan Radny Andrzej Dulski wystąpił z wnioskiem o reasumpcję głosowania, 

z uwagi na omyłkowe oddanie głosu. 

 

Po konsultacji z Panem Mecenasem, Przewodniczący poddał pod głosowanie: 

Wniosek o reasumpcję głosowania w sprawie przyjęcia Uchwały w sprawie zatwierdzenia 

sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Powiatu 

Wrocławskiego za 2024 rok. 

Wyniki głosowania 
ZA: 25, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (25) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, 

Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Mariusz Konopka, Marcin Korytko, 

Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, 

Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, 

Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, 

Wiesław Zając 

PRZECIW (1) 

Antoni Kopeć 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Anna Chmielewska, Andrzej Jamrozik, Maria Wilk 

 

Wniosek został przyjęty. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wy-

konania budżetu Powiatu Wrocławskiego za 2024 rok została podjęta. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 22, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (22) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Sławomir 

Hryniewicz, Julita Ignatowicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin 

Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Hieronim Kuryś, 

Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Agata Roman, 

Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk 

PRZECIW (5) 

Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Arkadiusz Krzyżanowski, Piotr Łysiak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Roman Potocki, Wiesław Zając 
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Punkt 10. Przedstawienie wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Za-

rządowi  Powiatu Wrocławskiego za rok 2024. Uchwała w sprawie absolutorium 

dla Zarządu Powiatu Wrocławskiego za 2024 rok. 

 

Pan Przewodniczący poinformował, że w dniu 16 maja br. Komisja Rewizyjna Rady Powiatu 

Wrocławskiego podjęła Uchwałę Nr 2/2025 w sprawie wniosku o udzielenie absolutorium 

Zarządowi Powiatu Wrocławskiego za 2024 rok. Uchwała ta została przedłożona Radzie 

Powiatu Wrocławskiego w materiałach sesyjnych. 
 

Pani Edyta Ostrowska – Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej przedstawiła wniosek Komisji. 

 

Przewodniczący dodał, że w dniu 22 maja 2025 r. wpłynęła do Przewodniczącego Rady 

Powiatu Wrocławskiego uchwała nr V/69/2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby 

Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 21 maja 2025 r. w sprawie opinii o przedłożonym 

wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Zarządowi Powiatu 

Wrocławskiego za 2024 rok. Opinia ta jest pozytywna. Została ona dołączona do bieżącego 

punktu Sesji w systemie eSESJA.  

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie absolutorium dla Zarządu Powiatu Wrocławskiego za 2024 rok, zgodnie z 

wnioskiem Komisji Rewizyjnej o udzielenie absolutorium Zarządowi Powiatu Wrocławskie-

go za 2024 została podjęta. 
Wyniki głosowania 

ZA: 22, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 7, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (22) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Julita 

Ignatowicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara 

Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Hieronim Kuryś, Tomasz Maliga, Tomasz 

Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz 

Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (7) 

Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Arkadiusz 

Krzyżanowski, Piotr Łysiak, Roman Potocki 

 

Przewodniczący stwierdził, że Rada Powiatu Wrocławskiego udzieliła absolutorium 

Zarządowi Powiatu Wrocławskiego za 2024 rok. 

 

Pan Przewodniczący podziękował Zarządowi Powiatu Wrocławskiego, Pani Skarbnik wraz z 

całym Wydziałem Finansowo- Księgowym, byłej Pani Skarbnik, Pani Sekretarz, wszystkim 

Dyrektorom Wydziałów, Kierownikom Biur, Dyrektorom jednostek organizacyjnych Powiatu 

Wrocławskiego oraz wszystkim Pracownikom za dotychczasową pracę, realizację budżetu 

i wkład w rozwój Powiatu Wrocławskiego.  

 

Do podziękowań przyłączył się Pan Starosta Włodzimierz Chlebosz, który przekazał 

podziękowania również na ręce Pani Katarzyny Łysak – Z-cy Skarbnika Powiatu 

Wrocławskiego i wszystkim Radnym Powiatu. 

 

W tym miejscu głos zabrał Pan Radny Andrzej Dulski, który wystąpił z wnioskiem o zarzą-

dzenie przerwy w obradach na potrzeby Kluby Radnych „Prawo i Sprawiedliwość”.  
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Przewodniczący zarządził 8 minut przerwy. 

 

Po przerwie wznowiono obrady. 

 

Punkt 11. Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej progno-

zy finansowej Powiatu Wrocławskiego. 
 

Pan Przewodniczący poinformował, że w dniu dzisiejszym Zarząd Powiatu Wrocławskiego 

przedłożył autopoprawki do projektów Uchwał: 

- w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu 

Wrocławskiego, 

- w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2025. 

Autopoprawki zostały dołączone do materiałów na dzisiejszą Sesję. 

 

Projekt uchwały wraz z autopoprawką Zarządu zreferowała Pani Dorota Wnuk – Lipińska - 

Skarbnik Powiatu Wrocławskiego.   

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Mienia - Pan Mariusz Konopka przedstawił pozytywną 

opinię Komisji na temat przedłożonego projektu uchwały wraz z autopoprawką oraz 

pozytywną opinię na temat projektu uchwały wraz z autopoprawką z punktu 12 porządku 

obrad. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

  

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej 

Powiatu Wrocławskiego wraz z autopoprawką została podjęta. 

Wyniki głosowania 

ZA: 23, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (23) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Sławomir Hry-

niewicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Ko-

sterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Hieronim Kuryś, Tomasz Maliga, Tomasz 

Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Andrzej 

Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5)  

Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Arkadiusz Krzyżanowski, Piotr Łysiak 

BRAK GŁOSU (1) 

Julita Ignatowicz 

 

Punkt 12. Uchwała w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2025. 

 

Projekt uchwały wraz z autopoprawką Zarządu przedstawiła Pani Dorota Wnuk – Lipińska - 

Skarbnik Powiatu Wrocławskiego.   

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 
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Uchwała w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2025 wraz z 

autopoprawką została podjęta. 
Wyniki głosowania 
ZA: 23, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (23) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Sławomir Hry-

niewicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Ko-

sterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Hieronim Kuryś, Tomasz Maliga, Tomasz 

Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Andrzej 

Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Piotr Chmurzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Arkadiusz Krzyżanowski, Piotr Łysiak 

BRAK GŁOSU (1) 

Julita Ignatowicz 

 

Punkt 13. Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Wrocław. 

 

Projekt uchwały przedstawił  Pan Starosta Włodzimierz Chlebosz. 

 

Przewodnicząca Komisji Bezpieczeństwa Obywateli - Pani Barbara Kosterska przedstawiła 

pozytywną opinię Komisji na temat przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Mienia - Pan Mariusz Konopka przedstawił pozytywną 

opinię Komisji na temat przedłożonego projektu uchwały. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Wrocław została podjęta. 

Wyniki głosowania 
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (28) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmu-

rzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz 

Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Ko-

zdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz 

Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Andrzej 

Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

BRAK GŁOSU (1) 

Julita Ignatowicz 

 

Punkt 14. Uchwała w sprawie udzielenia przez Powiat Wrocławski pomocy finansowej 

na realizację zadań w zakresie organizowania publicznego transportu zbiorowego w 

gminnych przewozach pasażerskich. 

 

O przedstawienie projektu uchwały został poproszony Pan Wicestarosta Powiatu 

Wrocławskiego Marcin Korytko. 
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Przewodnicząca Komisji Transportu, Dróg i Komunikacji – Pani Maria Wilk przedstawiła 

pozytywną opinię Komisji na temat przedłożonego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Mienia - Pan Mariusz Konopka przedstawił pozytywną 

opinię Komisji na temat projektu uchwały. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję. 

 

W dyskusji głos zabrał Radny Piotr Chmurzyński. 

 

Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie udzielenia przez Powiat Wrocławski pomocy finansowej na realizację 

zadań w zakresie organizowania publicznego transportu zbiorowego w gminnych przewozach 

pasażerskich została podjęta. 

Wyniki głosowania 

ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (28) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmu-

rzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz 

Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Ko-

zdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz 

Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Andrzej 

Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

BRAK GŁOSU (1) 

Julita Ignatowicz 

 

Decyzją Przewodniczącego punkty od 15 do 18 omówiono łącznie. 

 

Punkt 15. Uchwała w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Przeciwdziałania 

Przemocy Domowej i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej na lata 2025 – 

2030. 

 

Punkt 16. Uchwała w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Profilaktycznego w Za-

kresie Promowania i Wdrożenia Prawidłowych Metod Wychowawczych w Stosunku do 

Dzieci w Rodzinach Zagrożonych Przemocą Domową na lata 2025 - 2030. 

 

Punkt 17. Uchwała w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Korekcyjno – Eduka-

cyjnego dla Osób Stosujących Przemoc Domową na lata 2025 – 2030. 

 

Punkt 18. Uchwała w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Psychologiczno – Tera-

peutycznego dla Osób Stosujących Przemoc Domową na lata 2025 -2030. 

 

Projekty uchwał przedstawił Pan Hieronim Kuryś – Urzędujący Członek Zarządu Powiatu 

Wrocławskiego. 

 

Pani Agata Roman – Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz Zdrowia 

i Pomocy Społecznej przedstawiła pozytywną opinię Komisji o przedstawionych projektach 

uchwał. 
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Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwał: 

 

Uchwała w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i 

Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej na lata 2025 – 2030 została podjęta. 
Wyniki głosowania 
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (28) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmu-

rzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz 

Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Ko-

zdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz 

Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Andrzej 

Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

BRAK GŁOSU (1) 

Julita Ignatowicz 
 

Uchwała w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Profilaktycznego w Zakresie Promo-

wania i Wdrożenia Prawidłowych Metod Wychowawczych w Stosunku do Dzieci w Rodzi-

nach Zagrożonych Przemocą Domową na lata 2025 – 2030 została podjęta. 
Wyniki głosowania 

ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (28) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmu-

rzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz 

Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Ko-

zdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz 

Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Andrzej 

Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

BRAK GŁOSU (1) 

Julita Ignatowicz 

 

Uchwała w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Korekcyjno – Edukacyjnego dla Osób 

Stosujących Przemoc Domową na lata 2025 – 2030 została podjęta. 

Wyniki głosowania 
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (28) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmu-

rzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz 

Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Ko-

zdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz 

Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Andrzej 

Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

BRAK GŁOSU (1) 

Julita Ignatowicz 
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Uchwała w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Psychologiczno – Terapeutycznego dla 

Osób Stosujących Przemoc Domową na lata 2025 -2030 została podjęta. 
Wyniki głosowania 

ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (28) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmu-

rzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz 

Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Ko-

zdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz 

Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Andrzej 

Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

BRAK GŁOSU (1) 

Julita Ignatowicz 

 

Punkt 19. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie zasad udzielania dotacji na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do 

rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków. 

 

Projekt uchwały zreferował Pan Hieronim Kuryś – Urzędujący Członek Zarządu Powiatu 

Wrocławskiego. 

 

Pozytywną opinię Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz Zdrowia i Pomocy Społecznej o 

przedstawionym projekcie uchwały przedstawiła Przewodnicząca Komisji - Pani Agata Ro-

man.  

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Mienia - Pan Mariusz Konopka przedstawił pozytywną 

opinię Komisji na temat przedłożonego projektu uchwały.  

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków lub 

znajdujących się w gminnej ewidencji zabytków została podjęta. 

Wyniki głosowania 

ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (27) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmu-

rzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz 

Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Ko-

zdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz 

Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Andrzej 

Szawan, Maria Wilk, Wiesław Zając 

BRAK GŁOSU (2) 

Julita Ignatowicz, Grzegorz Waksmundzki 
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Punkt 20. Uchwała w sprawie Programu Stypendialnego Rady Powiatu Wrocławskiego 

dla szczególnie uzdolnionych uczniów szkół dla młodzieży. 

 

O przedstawienie projektu uchwały został poproszony Urzędujący Członek Zarządu Powiatu 

Wrocławskiego – Pan Hieronim Kuryś.  

 

Pani Agata Roman – Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz Zdrowia 

i Pomocy Społecznej przedstawiła pozytywną opinię Komisji o przedłożonym projekcie 

uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Mienia - Pan Mariusz Konopka przedstawił pozytywną 

opinię Komisji na temat przedłożonego projektu uchwały.  

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie Programu Stypendialnego Rady Powiatu Wrocławskiego dla szczególnie 

uzdolnionych uczniów szkół dla młodzieży została podjęta. 

Wyniki głosowania 
ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (27) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Andrzej Dulski, 

Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz Konopka, Antoni Kopeć, 

Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz 

Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta 

Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz 

Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Piotr Chmurzyński 

BRAK GŁOSU (1) 

Julita Ignatowicz 

 

Punkt 21. Uchwała w sprawie zakończenia realizacji programu polityki zdrowotnej 

pn. "Program polityki zdrowotnej w zakresie profilaktyki chorób układu sercowo - na-

czyniowego, nadciśnienia tętniczego oraz hipercholesterolemii dla mieszkańców Powiatu 

Wrocławskiego na lata 2023 –2025". 

 

Projekt uchwały przedstawił Pan Hieronim Kuryś – Urzędujący Członek Zarządu Powiatu 

Wrocławskiego. 

 

Pozytywną opinię Komisji Edukacji, Kultury i Sportu oraz Zdrowia i Pomocy Społecznej o 

przedstawionym projekcie uchwały przedstawiła Przewodnicząca Komisji - Pani Agata Ro-

man.  

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała w sprawie zakończenia realizacji programu polityki zdrowotnej pn. "Program poli-

tyki zdrowotnej w zakresie profilaktyki chorób układu sercowo - naczyniowego, nadciśnienia 
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tętniczego oraz hipercholesterolemii dla mieszkańców Powiatu Wrocławskiego na lata 2023 –

2025" została podjęta. 

Wyniki głosowania 
ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (26) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmu-

rzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Andrzej Jamrozik, Marcin 

Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Kozdrowicki, Arkadiusz Krzyżanow-

ski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz Ostaszewski, Edyta Ostrowska, 

Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Andrzej Szawan, Grzegorz Waksmundzki, 

Maria Wilk, Wiesław Zając 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Mariusz Konopka, Antoni Kopeć 

BRAK GŁOSU (1) 

Julita Ignatowicz 
 

Punkt 22. Uchwała w sprawie ustanowienia tytułów „Zasłużony dla Powiatu Wrocław-

skiego” oraz „Honorowy Obywatel Powiatu Wrocławskiego”. 

 

Projekt uchwały przedstawił  Pan Starosta Włodzimierz Chlebosz. 

 

Przewodniczący Komisji Promocji, Rozwoju i Współpracy Zagranicznej – Pan Grzegorz 

Waksmundzki poinformował, że Komisja przyjęła jednogłośnie wniosek do projektu uchwały: 

wprowadzenie do zał. Uchwały w sprawie ustanowienia tytułów „Zasłużony dla Powiatu 

Wrocławskiego” oraz „Honorowy Obywatel Powiatu Wrocławskiego” zapisu w par. 1 ust. 2 

"o charakterze ponadpowiatowym" zamiast "o charakterze ponadwojewódzkim".  
 

Przewodniczący poddał pod głosowanie zgłoszoną poprawkę do Uchwały. 

Wprowadzenie do zał. Uchwały w sprawie ustanowienia tytułów „Zasłużony dla Powiatu 

Wrocławskiego” oraz „Honorowy Obywatel Powiatu Wrocławskiego” zapisu w par. 1 ust. 2 

"o charakterze ponadpowiatowym" zamiast "o charakterze ponadwojewódzkim".  

Wyniki głosowania 
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (28) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmu-

rzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz 

Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Ko-

zdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz 

Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Andrzej 

Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

BRAK GŁOSU (1) 

Julita Ignatowicz 

 

Poprawka do uchwały została przyjęta. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały wraz z poprawką. 
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Uchwała w sprawie ustanowienia tytułów „Zasłużony dla Powiatu Wrocławskiego” oraz 

„Honorowy Obywatel Powiatu Wrocławskiego” została podjęta.  

Wyniki głosowania 
ZA: 28, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (28) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmu-

rzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz 

Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Ko-

zdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz 

Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Andrzej 

Szawan, Grzegorz Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

BRAK GŁOSU (1) 

Julita Ignatowicz 

 

Punkt 23. Uchwała zmieniająca uchwałę Nr XVI/151/13 Rady Powiatu Wrocławskiego z 

dnia 13 marca 2013 r. w sprawie powierzenia Miastu Wrocław niektórych zadań pu-

blicznych należących do Powiatu Wrocławskiego. 
 

Projekt uchwały zreferował  Pan Starosta Włodzimierz Chlebosz. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Mienia - Pan Mariusz Konopka przedstawił pozytywną 

opinię Komisji na temat przedłożonego projektu uchwały. 

 

Nikt nie zabrał głosu w dyskusji. 

 

Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie Uchwały. 

Uchwała zmieniająca uchwałę Nr XVI/151/13 Rady Powiatu Wrocławskiego z dnia 13 marca 

2013 r. w sprawie powierzenia Miastu Wrocław niektórych zadań publicznych należących do 

Powiatu Wrocławskiego została podjęta. 

Wyniki głosowania 
ZA: 27, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 
ZA (27) 

Wiktor Adamek, Beata Błońska, Włodzimierz Chlebosz, Anna Chmielewska, Piotr Chmu-

rzyński, Andrzej Dulski, Marek Harasny, Sławomir Hryniewicz, Andrzej Jamrozik, Mariusz 

Konopka, Antoni Kopeć, Marcin Korytko, Barbara Kosterska, Wojciech Kozak, Andrzej Ko-

zdrowicki, Arkadiusz Krzyżanowski, Hieronim Kuryś, Piotr Łysiak, Tomasz Maliga, Tomasz 

Ostaszewski, Edyta Ostrowska, Ryszard Pacholik, Roman Potocki, Agata Roman, Grzegorz 

Waksmundzki, Maria Wilk, Wiesław Zając 

BRAK GŁOSU (2) 

Julita Ignatowicz, Andrzej Szawan 

 

Punkt 24. Interpelacje i zapytania Radnych. 

 

Przewodniczący poinformował, że w okresie międzysesyjnym nie zostały złożone, na 

podstawie art. 21 ustawy o samorządzie powiatowym, interpelacje ani zapytania Radnych. 

 

Nie zgłoszono interpelacji ani zapytań Radnych. 
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Punkt 25. Wnioski i oświadczenia. 

 

W bieżącym punkcie głos zabrał Pan Radny Sławomir Hryniewicz, który odniósł się do swo-

jego głosowania dotyczącego wotum zaufania i absolutorium dla Zarządu Powiatu Wrocław-

skiego.  

 

Kolejno głos zabrał Pan Radny Wiesław Zając, który złożył oświadczenie dotyczące odwoła-

nia Jego osoby z Klubu Radnych „Prawo i Sprawiedliwość”. 

 

Na zakończenie głos zabrał Pan Radny Andrzej Szawan, który odniósł się do wypowiedzi 

Pana Radnego Wiesława Zająca. 

 

Punkt 26. Zamknięcie XII Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego.  
 

Wobec wyczerpania porządku obrad, o godz. 16.00, Przewodniczący Rady zamknął XII Sesję 

Rady Powiatu Wrocławskiego. 

 

 

Obradom przewodniczył 

i  zatwierdził protokół: 

Przewodniczący 

Rady Powiatu Wrocławskiego 

 

Andrzej Jamrozik 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Załączniki: 

1. Lista obecności 

 

 

 

 

 

Sporządziła: 

Iwona Oślizło 

 

 

Na podstawie § 22 ust. 1 Statutu Powiatu Wrocławskiego (Dziennik Urzędowy Województwa 

Dolnośląskiego z 2024 r. poz. 2595 ), protokół stanowi urzędowe potwierdzenie przebiegu sesji, 

utrwalonej w formie elektronicznej.  

Nagranie z XII Sesji Rady w dn. 11 czerwca 2025 r. wraz z napisami znajduje się pod linkiem: 

https://powiatwroclawski.esesja.pl/transmisja/69509/xiiasesjaaradyapowiatuawroc%C5%82awskiego
aviiakadencjiawadniua11aczerwcaa2025r.htm oraz na stronie internetowej: 
www.powiatwroclawski.pl w zakładce: POWIAT/Rada Powiatu 


